

НОВОЕ ВРЕМЯ

ВТОРНИК, 30 ОКТЯБРЯ 2012 г. №194 (8479)
г. Губкин Белгородской области
Издается с января 1974 года.
Цена в киосках «Роспечати» – 2 рубля 50 копеек.
Официальный сайт: novovremya.ru

12 +

АДАЕВА ЕСТЬ ДЛЯ АОЕТЫ - АУАНДААИ АВААДАА

В администрации Губкинского городского округа

По информации управления сельского хозяйства, в целях создания благоприятных условий для ускорения темпов развития крестьянских (фермерских) хозяйств постановлением правительства Белгородской области от 09.04.2012 г. №166-пп «О реализации областной целевой программы «Поддержка начинающих фермеров Белгородской области на 2012-2014 годы» утвержден порядок предоставления начинающим фермерам грантов на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства и единовременной помощи на бытовое обустройство. По итогам конкурса отбора А.И. Овчаров получил грант в размере 1,5 млн. руб. на развитие животноводческого хозяйства и приступил к строительству фермы на 30 голов молочного стада. В рамках реализации областной целевой программы «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Белгородской области на 2012-2014 годы», утвержденной постановлением правительства Белгородской области от 09.04.2012 г. №167-пп, А.В. Троценко получен грант в размере 4,5 млн. руб. на строительство животноводческой фермы на 50 дойных коров. Реализация данных проектов позволит создать дополнительные рабочие места, обеспечит качественными и экологически чистыми продуктами потребительский рынок городского округа.

Управление социальной политики совместно с информационно-аналитическим управлением администрации Губкинского городского округа 8 ноября 2012 г. проводит интернет-конференцию по вопросу предоставления мер социальной защиты малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, на основе социального контракта. Социальный контракт – это договор о взаимных обязательствах между малоимущим одиночко проживающим гражданином (малоимущей семьей) и управлением социальной политики администрации, предусматривающий назначение пособия под встречные обязательства об использовании выделенных средств на цели, определенные социальным контрактом, и выполнение получателем пособия определенных действий, направленных на качественные изменения его социального положения. Размер пособия определяется в порядке, установленном правлением Белгородской области с учетом мероприятий, предусмотренных социальным контрактом, и не может превышать 50 тыс. руб. и не может быть менее 100 руб. в месяц. Правом на получение пособия на основе социального контракта на взаимных обязательствах обладают малоимущие семьи, имеющие в составе трудоспособных членов семьи, а также малоимущие одиночко проживающие трудоспособные граждане. Предлагаем губкинцам в рамках интернет-конференции обсудить данную проблему. Свои вопросы и пожелания организаторам вы можете направлять до 8 ноября 2012 г. по адресу: conf.atv@mail.ru.

Информационно-аналитическое управление

ВЫЕЗДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В ГУБКИНСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ



ДОБРОГО ВРЕМЯ – АНДААЕДАА

26 октября в Губкинском городском округе состоялось выездное заседание правительства Белгородской области.

Поскольку на заседании рассматривался вопрос о практике работы Губкинского городского округа по формированию интеллектуального, творческого и духовно-нравственного потенциала детей и молодежи и реализации программ оздоровления подрастающего поколения, члены правительства во главе с губернатором области Е.С. Савченко вначале посетили объекты муниципального образования, связанные с реализацией этих задач.

Они побывали в спортивно-оздоровительном комплексе «Орленок», который был построен в 1954 году комбинатом «КМАруда» и включал девять одноэтажных зданий. В 2010 году был сдан в эксплуатацию новый 4-этажный корпус на 200 мест с централизованным отоплением, водоснабжением, системой внутреннего и наружного видеонаблюдения. В помещениях, где размещаются дети, – современные душевые и санитарные узлы. В корпусе также оборудованы стоматологический кабинет, процедурные и массажные комнаты, работают тренажерные и теннисные залы, бассейн, а также открытые спортивные и игровые площадки. В планах – строительство футбольного поля с подогревом, лыжной освещенной трассы, спортивного городка, роллердрома, досугового центра. Комплекс работает круглогодично: летом здесь отдыхают дети, а по окончании летнего сезона «Орленок» становится центром оздоровления населения городского округа. Об этом членам правительства рассказал директор комплекса А.В. Степанов. И они воочию убедились в этом: на улице юные туристы отрабатывали навыки технической подготовки, походного быта, в тренажерных залах и бассейне тренировались спортсмены. В холлах



этажей работали экологическая гостиная Станции юннатов (здесь все желающие могли отведать чай из трав и взять с собой травяной сбор), выставки работ Дворца детского творчества (дети подарили губернатору топиарий – дерево счастья, сделанное своими руками), математических орнаментов и фотографий Ю.К. Шкуты. Особое внимание губернатор обратил на фотостенд Станции юных натуралистов «Сохраним родную природу», подчеркнув, что фотографии такого плана должны

быть на баннерах, установленных на магистральных автодорогах. Далее члены правительства посетили Спасо-Преображенский кафедральный собор, где их встречал благочинный Губкинского округа протоиерей Евгений Сапсай. Епископ Губкинский и Грайворонский Софроний совершил молебен перед началом всякого благого дела. За молебном пел хор воскресной школы. По окончании молебна владыка благословил губернатора области и преподнес ему в дар икону Ангела-хранителя. Всем присутствующим были разданы образки Пресвятой Богородицы. Затем о. Ев-

гений провел краткую экскурсию по соборному комплексу, члены правительства также ознакомились с работой воскресной школы, пообщались с детьми и посетили музей истории собора.

Далее путь участников выездного заседания правительства обласди лежал к спортивному комплексу «Горняк», где членам правительства был представлен проект «Танцующий город», который будет реализован в Губкине.

С большим интересом члены правительства области ознакомились с открытым в сентябре текущего года музеем истории КМА, который работает в

здании, построенном в первом десятилетии прошлого века. Краткую, но содержательную экскурсию провела научный сотрудник М.М. Мочульская. Высокие гости возложили цветы к памятнику академику И.М. Губкину.

Далее члены правительства проехали к культурно-оздоровительному комплексу села Бобровы Дворы, где состоялось выездное заседание правительства области. На нем были рассмотрены вопросы формирования интеллектуального, творческого и духовно-нравственного потенциала детей и молодежи на примере Губкинского городского округа и концепция консолидированного бюджета области на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов.

О социальному-экономическому развитию Боброводворской территории, куда входит десять населенных пунктов, доложил глава Боброводворской территориальной администрации Г.И. Филимонов. За последние годы в округе выполнен значительный объем работ по ремонту объектов социальной сферы и благоустройству территории. Он рассказал о поддержке личных подсобных хозяйств и семейных ферм, о строительстве индивидуального жилья и открытии магазина и парикмахерской, о работе культурно-оздоровительного комплекса, выполнении программы малых дел. Геннадий Иванович вручил губернатору книгу о своем земляке – российском метеорологе и селекционере, докторе сельскохозяйственных наук И.А. Пульмане, выпущенную к 150-летию ученого, бюст которого установлен в селе Богородицкое.

Затем слово было предоставлено главе администрации Губкинского городского округа А.А. Кретову. После завершения доклада, Е.С. Савченко обратил особое внимание на развитие театрального творчества в округе и регионе в целом.

Депутат областной Думы, руководитель Белгородского государственного академического драматического театра им. М.С. Щепкина В.И. Слободчуки и начальник управления культуры области С.И. Курганский прокомментировали ситуацию с развитием молодежного театрального движения в области.

На Белгородчине проходят

два фестиваля, направленных на развитие и поддержку самодеятельных театров. Недавно состоялась встреча с представителями этих театров, где шел разговор о проблемах, с которыми им приходится зачастую сталкиваться, в частности, это отсутствие места для репетиций. Сегодня те коллективы, которые нуждались в помещении для занятий, активно за-

нимаются в домах культуры.

Свои предложения по этому

вопросу также высказали и другие участники заседания.

Губернатор подчеркнул, что губкинцы прекрасно ведут работу по формированию интеллектуального, творческого и духовно-нравственного потенциала детей и молодежи на примере Губкинского городского округа и концепция консолидированного бюджета области на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов.

О концепции консолидированного бюджета области на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов членам правительства доложил начальник департамента финансов и бюджетной политики В.Ф. Боровик.

Он отметил, что нынешний год оказался крайне неблагоприятным для областного бюджета из-за негативной ситуации в горно-металлургическом комплексе, которую усугубило вхождение Стойленского ГОКа в консолидированную группу налогоплательщиков. К первоначально утвержденным показателям областной бюджет недополучит 7,4 миллиарда рублей или 15 процентов собственных доходов. Но несмотря на это приоритетными для областного бюджета по-прежнему остаются социальные обязательства, подчеркнул Владимир Филиппович.

В следующем году объем расходов бюджета составит 86,1 млрд. рублей, более половины этих средств будет потрачено на образование, здравоохранение, социальную защиту, культуру, физкультуру и спорт.

Для изыскания дополнительных резервов в области продолжится работа по снижению «теневых выплат» и повышению уровня заработной платы, выявлению неучтенных объектов по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц, транспортному налогу и постановке их на налоговый учет, а также по улучшению собираемости налогов и погашению недоимки, выявлению недобросовестных плательщиков и укреплению платежной дисциплины.

Подводя итоги заседания, Е.С. Савченко поблагодарил губкинцев за организацию эффективной работы правительства области.

Р. КУЗНЕЦОВА

На снимках: губернатор области Е.С. Савченко и члены правительства области остались довольны осмотром спортивно-оздоровительного комплекса «Орленок»; выездное заседание областного правительства проходило в Боброводворском культурно-оздоровительном комплексе; глава Боброводворской территориальной администрации Г.И. Филимонов вручил губернатору книгу о своем земляке – российском метеорологе и селекционере, докторе сельскохозяйственных наук И.А. Пульмане.

Фото Н. АНИСИМОВА



«ГАДАЕДАА» ТАЕДААЕДАА 1-АДААЕДАА 2013 1-АДААЕДАА
В почтовых отделениях – 273 руб., в киосках «Роспечати» – 228 руб.
«ГАДАЕДАА» – 100 РУБЛЕЙ. ГАДАЕДААЕДАА 1-АДААЕДАА 1-АДААЕДАА

Метеопараметры	30	31	1
Ночь/утро, °C	+3...+1	+12...+5	+2...+2
День/вечер	+10...+13	+3...+2	+8...+2
Ветер, м/сек.	C-В, Ю-В 7-4	Ю, З 4-7-4	Ю-З, Ю-В 3-2
Атмосферное давление	743 737	737 750	752 755
Облачность, осадки	Переменная облачность, 30 и 31 – дождь.		



Выступление главы администрации Губкинского городского округа А.А. Кретова на выездном заседании правительства области 26 октября 2012 года

«І ТІДАЕОЕЕАДААТ ОУ АОАЕЕІНІААТ АІДІАНІААТ ТІЕДОАА
ІІ ОІДІЕДІААІЕР ЕІОАЕЕАЕОАЕУІАА, ОААДХААЕААТ, АООААІААІ-ІДААНІАААІІАА ТІОАІОЕАЕАААЕЕ ЕІІЕІААЕЕ
ЕДААЕЕСАОЕЕІДІАДАІІСАІДІАЕАІЕВ
ІІАДААНІАРУААІІІЕІЕАГЕВ»

**Уважаемый Евгений Степанович,
члены правительства
и присутствующие судари и сударыни!**

В Губкинском городском округе воспитанию и образованию подрастающего поколения уделяется особое внимание. Стратегия образовательного процесса определена федеральными законами и нормативными актами Белгородской области. Методы и формы практической реализации стратегии, актуализация интеллекта, развитие духовно-нравственного потенциала детей и молодежи разработаны администрацией городского округа. Решение этой важной задачи мы видим, прежде всего, в развитии системы дополнительного образования, объединяющей в едином процессе воспитание, обучение и творческое развитие личности ребенка.

Структура дополнительного образования представлена учреждениями образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики, общественными организациями и православными учреждениями Губкинского благочиния, которые объединяют около 17 тысяч детей, подростков и молодежи. Системная работа названных учреждений позволяет нам формировать и развивать интеллектуальный, творческий, духовно-нравственный потенциал детей и молодежи и приобщать их к здоровому образу жизни.

Особенностью дополнительного образования в округе является его широкая доступность. Каждое учреждение располагает собственной базой, где занятия проводятся на бесплатной основе.

Работа осуществляется по 10 направлениям и более 70 видам деятельности, широкий спектр которых позволяет на основе свободного выбора и самоопределения детей удовлетворить практически все потребности в дополнительном образовании.

В системе дополнительного образования работают 4,5 тысячи педагогов, воспитателей, тренеров, инструкторов и руководителей клубов. Двенадцать процентов из них реализуют авторские и индивидуальные программы. Этим творческим технологиям мы придаём большое значение, так как они позволяют сформировать индивидуальную траекторию развития ребенка.

Согласно социологическому мониторингу, проведенному в июне текущего года, удовлетворенность населения услугами дополнительного образования в городском округе составляет 87,3%, что на 11,2% выше, чем в предыдущем году.

Концепция развития системы дополнительного образования основывается на модели социального партнерства, инфраструктура которого представлена на слайде. Социальное партнерство в развитии дополнительного образования позволяет значительно расширить его границы, что особенно актуально для реализации Федеральных государственных стандартов второго поколения и Федеральных государственных требований в сфере дошкольного образования.

Для занятий детей и молодежи инновационной и исследовательской деятельностью в городском округе создана 21 экспериментальная площадка в системе общего образования, 6 в системе профессионального образования и 11 в учреждениях культуры. Наша территория пятый год является региональной пло-

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ



К лицу военная форма

Три дня в «Лесной сказке» проходил XI международный слёт военно-патриотического объединения «Поколение». В нём приняли участие более трёхсот человек из всех районов Белгородской области и Украины.

Сегодня в ВПО «Поколение» входят 26 клубов из всех уголков Белгородской области.

Только в Губкине, откуда началось движение, их пять. Форма, инвентарь приобретаются за средства фонда «Поколение» Андрея Скоча. Курсанты бесплатно совершают прыжки с парашютом, проходят стажировки в воинских частях. И потом, в армии, показывают себя на самом высоком уровне. Большинство проходит срочную в элитных войсках – спецназе, ВДВ.

Уже четвёртый раз в слёте принимала участие украинская

щадкой Всероссийского конкурса творческих и исследовательских работ «Я исследователь» для дошкольников и младших школьников. Из 147 участников этого конкурса в 2012 году победителями и призерами стали 44 юных губкинца.

Активное развитие в системе дополнительного образования получила проектная деятельность, направленная на формирование интеллектуального, творческого и духовно-нравственного потенциала.

Остановлюсь на наиболее значимых проектах:

– проект «Родной свой край – люби и знай», пользуется широкой популярностью в развитии школьного туризма (в текущем году по сельским маршрутам проехали более 1000 школьников);

– проект по созданию Центра интеллектуального развития детей и юношества Губкинского городского округа. Задача Центра состоит в том, чтобы работать не только с одаренными, но и со всеми детьми, раскрывая в каждом таланты и дарования.

Очень важно, что в работу с детьми в Центре вовлечены не только педагоги, но и талантливые, самобытные, увлеченные губкинцы, способные щедро делиться своим жизненным опытом.

Проект «Десять шагов к здоровью» наглядно демонстрирует и формирует негативное отношение к вредным привычкам. Эта важнейшая тема разработана и реализуется городской библиотекой спортивной направленности, расположенной в спорткомплексе «Горняк», кстати, ставшей первой в области авторской библиотекой.

Масштабный проект «Танцующий город» позволяет привлекать внимание к различным видам танцевального искусства. Реализацией этого проекта охвачено около 90% детей школьного и младшего студенческого возраста. Примечательно то, что в течение нескольких лет у нас проводятся крупные международные танцевальные конкурсы, олимпиады и форумы с участием титулованных коллективов, что также повышает популярность танцев.

Важную роль в качестве дополнительного образования имеет состояние материально-технической базы, основой которой является наличие необходимых помещений. За последние два года улучшены условия для Станции туристов, Центра внешкольной работы и Досугового образовательно-оздоровительного центра, которые получили новые помещения. Для них приобретено необходимое высокотехнологичное оборудование на сумму более 3,0 млн. рублей. Анализируя проводимую работу, мы обратили внимание на недостаточную увлеченность детей техническим творчеством, а это то направление, которое прививает интерес к инженерным, востребованным у нас, профессиям. Планируется развивать это направление путем привлечения технически грамотных специалистов для занятий с детьми и обеспечения занимающихся техническим творчеством необходимым оборудованием и материалами.

В системе дополнительного образования особое место отводится работе с детьми, имеющими ограниченные возможности по состоянию здоровья. С этой целью в округе реализуется долгосрочная целевая программа «Доступная среда для инвалидов и маломобильных групп населения», принятая на 2012-2015 годы. В рамках реализации этой программы осуществляется подвоз детей для занятий плаванием, а также в клубах и секциях, обеспечивающих их индивидуальное развитие. Библиотечной системе

команды «Сумской лицеист». Учебному заведению, где готовят офицерские кадры, в октябре исполнится 110 лет, и оно считается одним из лучших в стране. Впрочем, местные курсанты составили «профессионаналам» достойную конкуренцию. Причём не только юноши. Например, Ирина Губина из Волоконовского «Беркута» заняла сразу четыре первых места в разных дисциплинах. Девушка всерьёз задумывается о военной карьере.

Юноши и девушки соревновались в сорбке-разборке АК-74, участвовали в военизированной эстафете, метали гранату и проходили полосу препятствий, стреляли из пневматической винтовки, подтягивались на перекладине, плавали в бассейне и блистали талантами в конкурсе художественной самодеятельности.

В итоге лучший результат показал «Сумской лицеист». На втором месте – ВПК «Барс» (посёлок Троицкий). Бронзу занял «Беркут» из Волоконовки. Но если говорить масштабно, то главное достижение ВПО «Поколение», созданного де-

сяти лет назад по инициативе депутата Госдумы Андрея Скоча, – это вовсе не места в итоговой таблице.

«Главное, это даже не количество ребят, а за десять лет через клубы их прошло более 3,5 тысячи. Главное, что все они вернулись живыми и здоровыми из армии, из «горячих точек», – подчеркнул Алексей Мирошник, помощник депутата Государственной Думы Андрея Скоча по Белгородской области.

Александра ТРОФИМОВА
Фото Александра ПАВЛОВА

КАДЕТЫ

В 2002 году на базе школы №3 был создан первый кадетский класс МЧС. Наряду с военно-патриотическим воспитанием ставилась задача всестороннего развития детей, в том числе выработка у них умения быть готовыми к действиям в любых чрезвычайных ситуациях.

Военная, физическая, психолого-педагогическая подготовка кадетов ведется по дополнительной программе за счет занятий с

мой городского округа разработан и успешно реализуется социальный проект «Социализация детей с ограничениями жизнедеятельности». Востребованность в этом есть, набрано для занятий 50 детей.

Актуальным для нас по-прежнему остается сохранение и укрепление здоровья губкинцев. Материальная база спортивной направленности позволила нам в течение трех лет успешно вести реализацию территориальной комплексной программы «Губкинская школа здоровья», которая начиналась с эксперимента по проведению спаренных уроков физкультуры в спортивных комплексах города, в том числе с участием детей из сельских школ, а сегодня это вошло в нашу повседневную жизнь.

Широко поддержаны родительской общественностью такие семейные мероприятия, как кросс «Отцы и дети», «Физкульт-урал», «Губкинская детворт», «Детки плюс предки», которые формируют ситуацию сплоченности и взаимопонимания. Участие родителей значительно повышает общую мотивацию к занятиям в системе дополнительного образования, укрепляет институт семьи.

Имея два загородных оздоровительных лагеря (муниципальный «Орленок» и Лебединского ГОКа «Лесная сказка»), мы оздоровляем в один смену более 500 детей. В тридцати пяти пришкольных лагерях во время летних каникул содержится около 4500 детей в смену. В летнем лагере санаторного типа комбината «КМАРуда» укрепляют свое здоровье около 100 детей в смену. Это позволяет нам решать задачу детского отдыха в каникулярное время, и самое главное – достигать оздоровительного эффекта. К примеру, в текущем году этот показатель составил 88%, что на 10% выше, чем в прошлом.

В системе образования городского округа осуществляется духовно-нравственное воспитание в тесном взаимодействии с Губкинским благочинием. Работа детского православного досугового центра Святителя Иоасафа, Воскресных школ, совместное проведение православных праздников, паломнических поездок, изучение основ православной культуры всеми школьниками, нашли свое отражение в муниципальной целевой программе «Духовно-нравственное воспитание населения на 2012-2013 годы», реализация которой способствует формированию солидарного общества в Губкинском городском округе.

С каждым годом возрастает потребность юных губкинцев в музыкальном и художественно-эстетическом образовании. Сегодня в музыкальных и художественных школах, а также школах искусств городского округа обучаются около 1700 школьников, что составляет 17% от общего их числа.

Система организации дополнительного образования в отрасли культуры, высокий профессиональный уровень работающих здесь педагогов позволяет нашим детям добиваться значительных результатов на творческих конкурсах различного уровня.

Следует отметить, что муниципальная модель ресурсного обеспечения творческого потенциала позволяет ежегодно пополнять подготовленными кадрами учреждения образования, культуры и художественные коллективы округа.

В сентябре текущего года при финансовой поддержке Лебединского и Стойленского ГОКов, а также комбината «КМАРуда» в городе открыт уникальный музей истории КМА. Это первый музей, который рассказывает об истории открытия и освоения крупнейшего в мире железорудного месторождения. Его открытие стало важным звеном в формировании патриотизма, любви и гордости к своей малой родине.

В духовно-нравственном воспитании следует отметить значимую роль муниципального театра для детей и молодежи, который в этом году отметил свой 10-летний юбилей.

Его разнообразный репертуар позволяет удовлетворить потребности школьников, дошкольников и их родителей.

Анализируя развитие дополнительного образования детей и подростков, мы сегодня можем сказать о первых результатах, позволивших:

– организовать системный досуг несовершеннолетних и молодежи, 92% из них посещают занятия в кружках, секциях, клубах и различных объединениях;

– у нас отмечается постоянный рост числа победителей и призеров международных, всероссийских, региональных конкурсов и соревнований, к примеру, в текущем году на 12% к прошлому году;

– стабильно увеличивается количество детей и подростков основной и 1-й группы здоровья (в текущем году этот показатель составляет 17%);

– дополнительным образованием охвачены все дети дошкольного возраста;

– за последние 10 лет на 24% снизилось количество правонарушений в подростковой среде.

Это первые шаги по формированию личности с новыми социальными и индивидуально значимыми для общества качествами – человека интеллектуального, активного, целеустремленного, любящего свою малую родину. Нам предстоит еще многое сделать, чтобы детство каждого ребенка стало полноценным.

Спасибо за внимание!

сверстники из обычных классов, физически более развиты.

Кроме того, они отличаются самостоятельностью мышления, свободой суждений. Они более уверены в себе, уравновешены, собраны.

Многие кадеты становились победителями и призерами различных спортивных соревнований и творческих конкурсов.

Учеба в кадетских классах – это еще и возможность продолжить в дальнейшем обучение в высших военных учебных заведениях. И такие примеры уже есть: В. Дубинин – курсант Ракетного военного училища (г. Серпухов), К. Жаров, А. Якунин, К. Задорожный, Е. Чуев, А. Мельентьев – курсанты Высшей инженерной космической академии им. Можайского (г. Санкт-Петербург), А. Сафонов, И. Черемисин – курсанты Московской военной академии ФСБ.

Кадетское обучение и воспитание становится все более популярным, в кадетских классах желаю учиться не только мальчики, но и девочки. И школа дает им такую возможность.

А. МЕРКУЛОВ,
учитель школы №3

Туристическая компания «SweetTrip»
Отдых стал доступнее и ближе.
**Вылет из БЕЛГОРОДА
в ЕГИПЕТ и ТАИЛАНД.**
Ул. Комсомольская, 43. Тел. 20-100,
8-920-582-61-17.

Реклама 8-8

магазин «Центральный»
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
с «новой» отделкой внутри
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ АРКИ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
МИР ОКОН
БАЛКОННЫЕ РАЗДВИЖНЫЕ РАМЫ
т. 5-29-67 ул. Мира, 20 цокольный этаж

Реклама 9-9

ОКНА ПВХ и УДОБНЫЕ БАЛКОННЫЕ РАМЫ
с отделкой, «крышей» (для посл. этажей) 2-52-55

Реклама 5-5

КАЧЕСТВЕННЫЕ ОКНА
высокое энергосбережение
veka система **b1thermo70** premium class
Преимущества системы:
- профиль Veka 5-камерный (70мм)
- стеклопакет энергосберегающий с "теболай" рамкой
- фурнитура нового поколения MACO MULTIBATIC (Австрия)
- замковое армирование - уплотнитель, цвет серый
ул. Кирова, 24 2-38-46
официальный представитель
ул. Мира, 20, оф. 215Б 2-33-04
ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ ДИЛЕРОВ Т: 8-961-198-14-22

Реклама 6-6

Мастерская натяжных потолков «УЛЬТРАМАРИН»
МОНТАЖ
простых, шовных, и бесшовных, художественных
многоуровневых, комбинированных, НАТЯЖНЫХ ПОТОЛКОВ
При заказе 2-х и более потолков – СПЕЦИАЛЬНАЯ СКИДКА!
ПОТОЛОЧНЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ, ЛЮСТРЫ.
Умеренные цены, рассрочка, гарантия.
При заказе у нас светильников, люстр на них действует СКИДКА 5%.
Обр.: ул. Пролетарская, 1, т. 5-55-12, 8-903-885-27-05.
Наш сайт: www.gubpotolki.ru

Реклама 9-9

ИП ТИТОВСКИЙ В. И.
ПОХОРОНЫ
ВЕСЬ СПЕКТР УСЛУГ
ПАМЯТНИКИ
ОГРАДЫ, СТОЛЫ, СКАМЕЙКИ
ОБЛАГОРАЖИВАНИЕ ЗАХОРОНЕНИЙ
ГАРАНТИЯ НА ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

ул. Чайковского, 20а
работаем круглосуточно
тел. 5-22-12, 8-951-150-51-00.
ул. Дзержинского,
д. 15а
(район НИИКМА),
работаем с 8.00 до 18.00,
тел. 7-59-61

Реклама 13-13

тот самый Descor®
т. 8-910-222-05-43
ОСОБЫЕ НАТЯЖНЫЕ АРМИРОВАННЫЕ ПОТОЛКИ
Прочнее писокартона! Не ПВХ!!!

Реклама 14-14

Натяжнов 15 лет гарантии
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
— бесшовные — многоуровневые — фотопечать
тел.: 8-919-435-37-73

Реклама 13-13

І АДВАЕІ ЎА
Ї І ОІ ЁЕ
ЛЮБОЙ ДИЗАЙН!
О. 8-910-360-35-15.

Реклама 11-11

Салон «Стиль -Декор» предлагает:
цветные, бесшовные, многоуровневые
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
гарантия 10 лет, рассрочка без %, акции.
При заказе более 35 м² – скидка 35 руб. с м².

Реклама 11-11

ОКНА ИЗ ПРОФИЛЕЙ REHAU
Тел. 55-000

- рассрочка до 3-х мес., беспроцентная;
- замер, доставка бесплатно;
- цена от производителя;
- гарантия 5 лет.

РЕГИОНАЛЬНЫЙ представитель фирмы REHAU
Дом торговли, 1-й этаж
Окна из профилей REHAU
Окна из профилей REHAU

Реклама 4-4

Приглашаем к сотрудничеству дилеров.

Выражаем самые искренние соболезнования Татьяне Серпуховитиной и ее семье по случаю смерти ее отца
Юрия Иосифовича ГОРОХОВА.

Скорбим вместе с вами.

Одноклассники

Скорбим по поводу смерти
Юрия Иосифовича ГОРОХОВА.
Выражаем глубокое соболезнование семье покойного.

Евстратовы, Толкачевы, Савельевы,

Масловская, Ермолаевы

Выражаем искреннее соболезнование Ларисе Всеволодовне Горюховой и Татьяне Юрьевне Серпуховитиной по случаю смерти мужа и отца
Юрия Иосифовича ГОРОХОВА.

Скорбим вместе с вами.

Грибовские, Александрушкины

Уважаемая Елена Петровна Паршина, примите искреннее соболезнование по случаю преждевременной смерти **дочери Марини.**

Помоги Вам Господь перенести эту тяжелую скорбь и утрату.

Семья Козловых

Выражаем глубокое соболезнование Елене Петровне Паршиной и ее семье в связи с преждевременной смертью **дочки Марини.**

И.М. Попова, Л.П. Черникова

Юрий Иосифович ГОРОХОВ



С прискорбием сообщаем о том, что 27 октября 2012 года на 71-м году ушел из жизни замечательный человек, опытный руководитель – Юрий Иосифович Горохов.

Горохов Юрий Иосифович родился 17 сентября 1942 года в поселке Елань Коленовский Новохоперского района Воронежской области.

Закончив обучение в Московской сельскохозяйственной академии имени Тимирязева, Юрий Иосифович начал свою трудовую деятельность главным агрономом в совхозе «Казацкая степь». Организаторские способности, большое трудолюбие в сочетании с хорошей базой знаний и умением работать с людьми способствовали его назначению в 1971 году на должность директора совхоза «Авангард», где он проработал более 15 лет, до 1987 года. Именно здесь Ю.И. Горохов состоялся как профессионал и прекрасный организатор производства. Трудно переоценить его вклад в становление и развитие этого совхоза, который в течение 10 лет являлся школой передового опыта Министерства плодовоощного хозяйства СССР. Заслуженная слава о работе совхоза «Авангард» под его руководством гремела не только в Белгородской области, но и за ее пределами. В разные годы, работая генеральным директором агропромышленного комбината «Губкинский», главой администрации Губкинского района и председателем правления ЗАО «Губкинагрохолдинг», он много сил и энергии отдавал совершенствованию методов управления и организации сельскохозяйственного производства, улучшению труда и быта занятых в нем работников.

Творчески мыслящий человек, принципиальный и настойчивый, свои служебные обязанности он умел совмещать с общественной деятельностью. Земляки на протяжении многих лет избрали Ю.И. Горохова депутатом районного, городского и областного Советов депутатов. Проявляя инициатив-

ность и ответственность, он всегда достойно выполнял свои депутатские обязанности, последовательно и принципиально отстаивая позиции своих избирателей.

Будучи председателем Губкинской районной профсоюзной организации работников агропромышленного комплекса, Юрий Иосифович, со свойственным ему энтузиазмом, помогал словом и делом сельским труженикам, заботился об их повседневных нуждах. Решением Президиума ЦК профсоюза работников агропромышленного комплекса России Губкинская районная профсоюзная организация работников АПК признана победителем ежегодного смотра-конкурса «Лучшая профорганизация АПК России» за 2011 год.

За трудовые достижения и огромный вклад в развитие агропромышленного комплекса Ю.И. Горохов удостоен звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации», государственных наград – орденов «Знак Почета» и Трудового Красного Знамени, медали «За заслуги перед Землей Белгородской» II степени. В 1999 году Юрию Иосифовичу Горохову присвоено звание «Почетный гражданин города Губкина и Губкинского района».

Мы искренне разделяем горечь и боль утраты и выражаем глубокое соболезнование родным и близким Юрия Иосифовича Горохова.

Светлая память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

А.А. Кретов, А.П. Гаевой, Ю.Н. Жилин, Л.И. Берlevа, С.В. Гаркушов, С.Н. Жирякова, А.М. Котенев, Ю.Б. Кудинов, Н.В. Попов, И.Н. Черенков, А.М. Замараев, В.К. Томаев, А.Ф. Пирогов, Н.В. Худяков, В.А. Докучаев, А.М. Жилинков, В.И. Золотухин, В.Ф. Камардин, А.Ф. Карнизов, С.И. Романенко, И.Т. Солодилов, Н.И. Форафонов, А.П. Болотских, Н.В. Астахов, А.П. Карпушенко, В.М. Богатырев, Н.Я. Чуев

Президиум Губкинского райкома профсоюза работников АПК глубоко скорбит по поводу смерти председателя райкома профсоюза работников АПК

Юрия Иосифовича ГОРОХОВА

и выражает искреннее соболезнование его родным и близким. Разделяем боль невосполнимой утраты.

Администрация и коллектив ООО «Хлебный Домъ» глубоко скорбят по случаю безвременной смерти председателя Губкинского райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса

Юрия Иосифовича ГОРОХОВА.

Администрация, профсоюзный комитет, преподаватели и сотрудники Губкинского института (филиала) МГОУ выражают искреннее соболезнование начальнику отдела по управлению качеством, доценту Татьяне Юрьевне Серпуховитиной по поводу смерти отца Юрия Иосифовича ГОРОХОВА.

Выражаем искреннее соболезнование семьи Горюховых в связи с преждевременной смертью мужа, отца и дедушки Юрия Иосифовича ГОРОХОВА.

Глубоко скорбим вместе с вами. Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах.

Семья Новиковых

Редакция в соответствии с Законом о печати использует письма и рукописи по своему усмотрению.

За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Газета зарегистрирована УФСН в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области

Св-во ПИ № ТУ 31-090 от 13.04.2011 г.

Индекс 00001

Номер набран и сверстан в редакции «Нового времени».

Отпечатан в Губкинской городской типографии (ул. Комсомольская, 35а).

Номер подписан в печать в 16.00, по графику – в 17.00.

Тираж 8803 экз.

Заказ № 2958

Объем 2 печатных листа. Печать офсетная.

НОВОЕ ВРЕМЯ

Редактор Н.Н. КОЗЛОВА
Учредители: АНО «Редакция газеты «Новое время», администрация Губкинского городского округа, управление печати и телерадиовещания Белгородской области.

309186, г. Губкин Белгородской обл., улица Мира, 3.

© рекламно-коммерческий отдел – 2-22-41, бухгалтерия и кассир – 2-22-71;

редактор – 2-17-10; зам. редактора-зам. отделом информации – 2-27-92;

отделы: социальной защиты и общественного мнения, корреспондент «Молодежного экспресса» – 2-24-41; спец. корр. – 2-22-41.

Тел./факс: (47241) 2-22-41, 2-17-10. E-mail: nw-gubkin@yandex.ru

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.